

日本建成“航母型”驱逐舰

是海上自卫队最大级别驱逐舰 超过一些轻型航空母舰

日本海上自卫队18日在横滨为日本第一艘可搭载直升机的驱逐舰“日向”号举行交付仪式。

共同社报道,“日向”号是日本海上自卫队最大级别驱逐舰。正式服役后,它将接替排水量4950吨的“榛名”号驱逐舰,执行反潜、防空和救灾等任务。

核心旗舰

交付仪式18日上午在石川岛播磨重工下属的石川岛联合船舶公司横滨工厂举行。仪式上,日本防卫大臣政务官武田良太代表防卫省从厂方代表手中接过“日向”号交付书,向舰长山田胜规授予舰旗。

厂方和防卫省介绍说,“日向”号全长197米、宽33米,标准排水量1.395万吨,不仅远超日本现有驱逐舰,甚至超过一些国家的轻型航空母舰。

空母舰。

“日向”号可搭载约340名乘员,造价大约1050亿日元(约合10.5亿美元)。舰上甲板宽阔,最多可同时起降4架巡逻直升机,机型包括SH-60型反潜直升机。舰内设有大型机库,最多可容纳11架直升机。

海上自卫队官员说,“日向”号装备有火炮、导弹、鱼雷等武器以及精良的雷达、指挥和通信系统,将部署在神奈川县横须贺基地,编入第一护卫舰队,成为执行反潜、防空、救灾以及营救在海外遇险日本人等任务的核心舰船。

首载女性

“日向”号于2006年5

月11日动工,建造耗时近3年,是日本建造的新型直升机驱逐舰首舰。

“日向”号还首次设置女性专用房间,自卫队两名女军官和15名女队员将自1954年自卫队成立以来首次登上驱逐舰工作。这之前,自卫队女队员的工作场所仅限于补给舰等后勤舰船。

报道说,海上自卫队还将于2011年3月交付另一艘与“日向”号级别相当的驱逐舰。

有别航母

根据日本宪法,日本不能拥有攻击型航母。虽然“日向”号外形酷似航母,但海上自卫队官员称,“日向”号不具备搭载战斗机的能力,不能称为航母。在我看来,航母能发挥

一定攻击作用。”海上自卫队幕僚长赤星庆治17日在新闻发布会上说,基于那种定义,“日向”号稍稍偏离(定义)表述。

二战后,日本宪法禁止向海外派驻武装力量。然而,自20世纪90年代起,日本逐步为自卫队派驻海外松绑,不断扩大执行任务区域。

日本国会众议院去年12月通过法案,将海上自卫队在印度洋上执行反恐任务的美英等国海军舰船提供后勤保障服务期限在原有基础上延长一年。

另外,海上自卫队本月14日派遣两艘驱逐舰赴索马里海域执行护航任务。这是日本舰船自第二次世界大战后,首次在海外担负海上护航和警戒行动。 闫洁(新华社)

布什演讲 只为赚钱买房 遭示威者架大炮发射鞋子抗议

当地时间3月17日,美国前总统乔治·W·布什终于在加拿大艾伯塔省卡尔加里开始了他“后总统时代”的世界演讲之旅。组织者拒绝透露布什会从这次演讲中得到多少酬劳,但先前有媒体称,布什每场演讲所获得的酬劳为15万美元。

在演讲中,布什表现大度,他说:“我不打算花时间来批评他(奥巴马),最近,批评的声音够多了。”“我想我应该保持沉默”,因为奥巴马“值得我保持沉默”。

布什称目前正着手写自己的新书,具体内容是关于他在位期间不得不做出的12个最艰难决策。不过,布什没有详细说明这12个决策的内容。

在当天的演讲中,布什频频制造“幽默段子”。他笑称自己退休后演讲就是为了付清买新房的钱。布什俏皮地说:“我想我是唯一在去年秋天买房的美国人。”

据悉,布什去年在得州达拉斯购入一处房产,当地房地产资料显示,布什购入这套新居花费207万美元。

就在布什谈笑风生的同时,大约200名民众则在场外振臂高呼,抗议示威。值得一提的是,示威场地上有不少鞋子。一名妇女还拖着一台发射鞋子用的加农炮,炮口前方则挂着布什的海报。哭哭啼啼的警察只能无奈劝导这名妇女离开。

方颖(中国日报) 王丰丰(新华社)

奥巴马找了个爱尔兰“表兄” 第一夫人染绿喷泉庆圣帕特里克节

当地时间3月17日,美国总统奥巴马在白宫会见了来访的爱尔兰总理考恩。由于当天正好是爱尔兰传统的圣帕特里克节,心情不错的奥巴马跟考恩开起了玩笑,称两人“很可能是表兄弟”。美国第一夫人米歇尔还特意下令把白宫的喷泉染绿,在爱尔兰贵宾来访时把白宫装点得极具节日气氛。

圣帕特里克节是爱尔兰的传统节日,考恩访问的这一天正好是今年的圣帕特里克节。奥巴马在与考恩的会面中玩了一把幽默,他称自己母亲的家族最早可以追溯到爱尔兰,而考恩只比自己大两岁,两人可能是亲戚关系。奥巴马说:“我们很可能是表兄弟,嗯,我得好好研究研究这个问题。”董玮

普京曾给戈尔巴乔夫当托? 里根上世纪访苏照片引发猜测



有媒体报道称左数第一位、游客装扮的男子就是普京

西方媒体3月18日报道称,大约在21年前,化装成普通游客的普京曾在莫斯科红场“邂逅”来访的美国前总统里根,并留下了一张珍贵的照片。美国权威杂志《外交政策》日前公布了一张老照片,上面是前总统里根1988年5月出访莫斯科与当地游客聊天的情景。在这张老照片上,西方媒体称左数第一位脖子上挂着相机、穿着横条纹衫的金发男子就是俄罗斯现任总理普京。

普京1988年的时候还是克格勃的一名上校,他当时乔装成普通游客,在红场当“托”。这张照片的拍摄者是里根当时的摄影师皮特·索萨,他现在是美国总统奥巴马的白宫摄影师。索萨日前在接受媒体采访时笑着说:“(在当时的环境下)你认为苏联人会与普通百姓接近美国总统吗?” 克里姆林宫目前还没有证实照片上的人到底是不是普京。 董玮(中国日报)

“你们现在可以叫我总统”

马高等宪法法院裁定拉乔利纳为新总统,任期两年



18日,马高等宪法法院宣布,承认现年34岁的拉乔利纳为该国总统。 新华社/路透

马达加斯加总统马克·拉瓦卢马纳纳17日宣布辞职并将权力移交给军方。支持反对派的将领拒绝由军队接管政府。军方最高将领当晚宣布将权力交给反对派领导人安德里·拉乔利纳。

军方宣布交权后,拉乔利纳接受法国LCI电视台记者电话采访时说:“我现在是过渡政府领导人。”过渡政府将为预计在24个月内举行的总统选举作准备。因此,你们现在可以叫我总统。”他说。

一些反对派官员在总统

府举行的庆祝仪式上说,他们将修改宪法和选举法,以建立“马达加斯加第四共和国”。

马达加斯加现行宪法规定,担任总统最低年龄为40岁。拉乔利纳现年34岁。

18日,马高等宪法法院裁定,拉乔利纳今年1月31日成立的过渡政府合法,拉乔利纳为马达加斯加新总统,任期两年。在当天中午举行的万人集会上,高等宪法法院前任院长拉齐拉霍纳宣读了由现任院长拉乔利纳里武尼签署的裁定书。 据新华社消息

要闻速览

联大主席指美妖魔化伊朗总统

据新华社电 联合国大会主席德斯科托17日指责美国妖魔化伊朗总统艾哈迈迪-内贾德。

担任过尼加拉瓜外交部长的德斯科托当天告诉媒体记者:“我认为不会有人怀疑马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德遭到妖魔化……美国一直热衷于将人妖魔化。”

美称朝拒绝粮食援助

据新华社电 美国国务院发言人罗伯特·伍德17日说,朝鲜拒绝接受美方提供的粮食援助,同时要求负责粮食发放工作的非政府组织3月底前离开朝鲜。

伍德说,朝鲜没有解释具体原因。世界粮食计划署发言人没有对朝鲜这一举动作出回应。

韩官员在也门遭遇自杀袭击

据新华社电 一支载有韩国官员的车队18日在也门遭遇自杀式爆炸袭击,所幸除袭击者外,无人伤亡。

遭受袭击的车队载有前来调查先前韩国游客遭袭事件的官员。也门官员说,事发现场寻获的袭击者身份证碎片显示,这名男子现年20岁,是名学生。

北大青鸟 APTECH (南京协同)

转“危”为“机”!

——学IT,到北大青鸟(南京协同)校区

08年有近110万毕业生还未找到工作,09年新增近610万的应届毕业生。金融危机,社会岗位需求下降。720万大学生何去何从?

据日前国家信息部门的统计,今后5年,我国从事网络建设、应用和网络服务的新型网络人才需求将达到100-135万人,而现有符合企业要求的人才还不足20万人。新型网络人才正面临着严重短缺的尴尬局面。

同时,江苏是软件大省,南京是软件名城,软件人才缺口也比较大。北大青鸟推荐就业,目前北大青鸟南京协同有500多家就业合作单位,三年来成功培养了5000多名毕业生顺利走上工作岗位!

职业方向:网络安全工程师、网络管理工程师、网络架构分析师、系统集成工程师……

咨询电话:025-84731858
84731868

www.xtbenet.com

莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

职业方向:软件开发工程师、软件测试工程师、软件分析工程师、软件设计工程师……

咨询电话:025-84455877
84455499

www.xtaccp.com

解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

Eduask 华育国际

紧急征集网络实训生

Eduask工程“2009千企万人就业援助计划”

- ◆ 网络管理员 实训生 15名
- ◆ 网络工程师 实训生 20名
- ◆ 高级网络工程师 实训生 10名

另招募其它网络技术岗位实训生若干

★要求:◇ 28岁以下,大专及以上学历(综合素质优秀者学历条件可放宽)
◇ 热爱网络,有志从事IT行业(实训生无专业限制)

★薪资待遇:起薪2-5万元/年,两年后平均加薪至6-8万元/年!(符合条件可直接上岗)

咨询电话:86669166